
Samostatně stojící vila na prodej v Casares, Casares 4 600 000 €
Reference: R4889797  Bedrooms: 6  Bathrooms: 7  Plot Size: 1 837m  Build Size: 778m  Terrace: 96m2 2 2
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Costa del Sol, Casares

Vítejte v této krásné vile v pres1žní čtvr1 Green 10, která je součás6 známého resortu Finca Cortesin. Od okamžiku
příjezdu se díky soukromé příjezdové cestě a krytému parkoviš1 pro dvě auta budete cí1t jako doma. Tento dům,
navržený s ohledem na moderní bydlení, je ideální pro každého, kdo miluje světlé prostory a úžasné okolí.

V přízemí vás přivítá prostorný obývací pokoj s vysokými stropy a velkými prosklenými dveřmi. Tyto dveře propouštějí
spoustu přirozeného světla, takže prostor působí vzdušně a otevřeně. Obývací prostor je rozdělen na dvě útulné čás1,
které odděluje stylový krb - ideální pro rodinná setkání nebo relaxační večery. Vedle obývacího pokoje se nachází
jídelní kout, který přechází do plně vybavené kuchyně. Kuchyně je navržena v neutrální barevné paletě, s moderními
spotřebiči a spoustou prostoru na pultech, takže je praktická a příjemná.

Vyjděte ven na terasu, kde se vnitřní a venkovní prostory plynule propojují. Venkovní prostor zahrnuje krásně
udržovanou zahradu a soukromý bazén. Představte si, jak si vychutnáváte ranní kávu nebo večeříte s přáteli a přitom se
kocháte neuvěřitelným výhledem na golfové hřiště a okolní krajinu.

V přízemí najdete také dvě pohodlné ložnice pro hosty s přímým vstupem do zahrady. V patře jsou zbývající ložnice
propojeny průchodem, z něhož je výhled do obývacího pokoje pod nimi. Střešní okna přinášejí do tohoto prostoru ještě
více přirozeného světla, díky čemuž působí teple a útulně. Každá ložnice v patře má vlastní koupelnu a přístup do horní
části zahrady, která dům obklopuje.

Hlavní ložnice je skutečně výjimečná - je velká, plná přirozeného světla a nabízí krásný výhled, díky němuž se každé
ráno bude cítit kouzelně.

Tato vila se nachází na jednom z nejlepších míst v rámci resortu Finca Cortesin. Není to jen dům - je to místo, kde
můžete relaxovat, užívat si krásy přírody a žít luxusním životním stylem přímo u golfového hřiště.
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Features:
Orientace 
Jihovýchod 

Pohledy 
Moře 
Panoramatický 
Golf 

Bazén 
Soukromé 

Zahrada 
Soukromé 

Parkoviště 
Soukromé 
Více než jeden 

Kategorie 
Golf 
Luxus 
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